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Методология

МЕТОД ИССЛЕДОВАНИЯ:

телефонные интервью с использованием компьютера 

(CATI), на основе случайной выборки мобильных 

телефонных номеров

ГЕОГРАФИЯ 

ИССЛЕДОВАНИЯ: 

вся Украина, кроме АР Крым и неподконтрольных 

территорий Донецкой и Луганской области. Также опрос 

не охватывает украинцев, выехавших за границу. 

ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ: взрослое население Украины

РАЗМЕР ВЫБОРКИ: 

1 волна: 1024 респондента. Максимальная 

теоретическая погрешность не превышает 3,1%. 

2 волна: 1032 респондента. Максимальная 

теоретическая погрешность не превышает 3,1%. 

3 волна: 1033 респондента. Максимальная 

теоретическая погрешность не превышает 3,1%. 

ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ 

ИССЛЕДОВАНИЯ:

1 волна: 3-4 марта 2022 года

2 волна: 14-15 марта 2022 года

3 волна: 28-29 марта 2022 года
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Полностью виноваты 

Скорее виноваты 

Скорее НЕ виноваты 

Совершенно НЕ виноваты 

Трудно сказать/Отказ

28-29 мар, n=1033

14-15 мар, n=1032

3-4 мар, n=1024

Насколько, по вашему мнению, виноваты простые россияне 
во вторжении в Украину? 
Среди всех респондентов
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Да

Раньше были но сейчас вы не считаете их 
таковыми

Нет

Трудно сказать/Отказ

28-29 мар, n=1033

Есть ли у вас близкие родственники или друзья в России?

Среди всех респондентов
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Да

Раньше общались сейчас нет

C кем-то да, с кем-то нет

Нет

Трудно сказать/Отказ

28-29 мар, n=554

Общаетесь ли вы с ними?
(% тех, кто имеет близких родственников или друзей в России, N = 554)
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Да

Одни поддерживают другие нет 

Нет

Не знаю, мы не говорим про политику

Не знаю, потому что мы перестали 
общаться

Трудно сказать/Отказ

28-29 мар, n=554

Поддерживают ли они путина?
(% тех, кто имеет близких родственников или друзей в России, N = 554)
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Да

Не знаю, мы не говорим про 
политику

Нет

Одни поддерживают другие нет 

Не знаю, потому что мы перестали 
общаться

В общем
Полностью
виноваты

Скорее
виноваты

Скорее не
виноваты

Совершенно 
не виноваты

Трудно 
сказать

28-29 мар, n=1033

Поддерживают ли они путина? (распределение по оценке виновности простых 

россиян) 
(% тех, кто имеет близких родственников или друзей в России, N = 554)


